
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 6 februari 2015 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 16 februari 2015 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 19 januari 2015.  
6. Mededelingen. 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7a. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2015/04 
 
7b. Rapportage stand van zaken bouwplan Welsum 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

De afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State heeft op 4 februari 2015 het 
raadsbesluit tot vaststelling van het bestemmingsplan “Welsum, Noordwestelijke 
ontwikkeling” vernietigd. Het college deelt zijn analyse van de uitspraak met de raad. De 
betreffende rapportage zal op 13 februari 2015 beschikbaar zijn. 

 
8 t/m 12  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
8. Voorstel tot vaststelling van de financiële rapportage invoering decentralisaties 

sociaal domein per 1 januari 2015 (2015/05) 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De drie decentralisaties binnen het sociaal domein (te weten de Jeugdwet, de 
Participatiewet en de Wet maatschappelijke ondersteuning) hebben consequenties voor de 
(meerjaren)begroting. Gelet op de vele (financiële) informatie en wijzigingen in budgetten 
en recente inzichten in te verwachten uitgaven hebben is een actueel financieel overzicht 



per 1 januari 2015 opgesteld. In dit overzicht wordt een actueel beeld geschetst van de 
ontwikkelingen aan de inkomstenkant (bijdragen van het rijk en de te verwachten eigen 
bijdragen van inwoners) en de te verwachten uitgaven op basis van gemaakte 
beleidskeuzes en beschikbare cliëntgegevens.  
Dit overzicht vormt het financieel vertrekpunt en toetsingskader bij de invoering van de drie 
decentralisaties. 
In het verlengde van het besluit van de gemeenteraad wordt voorgesteld om de 
beschikbare middelen voor de uitvoering van de decentralisaties binnen het sociaal domein 
in te zetten en per onderdeel een risicobudget te reserveren vanwege de vele 
onzekerheden waarvan op dit moment nog sprake is.  

  
9.  Voorstel tot vaststelling van de startnotitie beleidsnota Integrale Veiligheid  
  2015-2018 (2015/06) 
  Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

Als start voor het beleidsproces om te komen tot een nieuwe beleidsnota integrale veiligheid 
2015-2018 is een startnotitie opgesteld. Deze notitie beschrijft het speelveld, de manier 
waarop de gemeenteraad aan de voorkant van dit proces wordt betrokken en ook het thema 
(burger)participatie komt aan de orde. De behandeling is op dit moment niet zo zeer gericht 
op inhoud, maar meer op de afbakening van het beleidsterrein en het proces van 
totstandkoming van de nieuwe beleidsnota Integrale Veiligheid. De raad wordt gevraagd of 
de thema’s (hoofdstuk 6 van de startnotitie) herkenbaar zijn en of er prioriteiten zijn op 
thema’s die nu niet expliciet als aandachtspunt benoemd worden. 

   
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
10. Voorstel tot vaststelling van de “Verordening Procedure Overleg 

Onderwijshuisvesting gemeente Olst-Wijhe 2015” 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

De gemeente moet over een verordening beschikken waarin de wijze van overleg met de 
schoolbesturen is geregeld; momenteel geldt de overlegverordening lokaal onderwijsbeleid 
(2001). Nadien is het overleg met de schoolbesturen uitgewerkt in specifieke wetgeving; 
hierdoor vervalt een groot aantal van de huidige bepalingen. Formeel hoeft er nu alleen 
nog een verordening te zijn voor het overleg met de besturen om vaststelling en wijziging 
van de gemeentelijke huisvestingsverordening. Op aanbeveling van de VNG wordt nu 
voorgesteld een nieuwe procedureverordening vast te stellen, de bestaande verordening 
kan worden ingetrokken. 

 
11. Voorstel tot vaststelling van de startnotitie actualisatie structuurvisie 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Om de raad in staat te stellen meer aan de voorkant te kunnen sturen bij grotere 
beleidsdocumenten is een startnotitie gemaakt. Het doel van deze startnotitie is om 
afspraken te maken over de reikwijdte (afbakening op inhoud) en over het proces (op 
hoofdlijnen). Belangrijk zijn daarbij de interactie met de samenleving en de 
informatiemomenten naar de raad. 

  
12. Voorstel tot vaststelling van de 3e wijziging van het Delegatiebesluit  
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Om de besluitvorming rond ruimtelijke plannen en het bijbehorende kostenverhaal zo 
doelmatig en efficiënt mogelijk te laten verlopen, wordt de gemeenteraad voorgesteld om 
zijn bevoegdheden rond het al dan niet vaststellen van een exploitatieplan deels aan het 
college van burgemeester en wethouders te delegeren. 

  
III. SLUITING 
 
13.  Sluiting.  
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